Problema Evaluación Capitulo 9 y 10

Problema 1:

1) En el circuito de la figura, la llave “S” estuvo en la posición 1 un tiempo lo suficientemente largo como para que se alcanzara el régimen permanente. En t = 0 seg conmuta a la posición 2. Hallar la evolución de vc(t) e iL(t) y graficar cualitativamente, utilizando la solución de la ecuación diferencial. 
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2) Si en t = 1 mseg la llave “S” pasa a la posición 3, hallar la evolución de iC(t) para t > 1 mseg. Graficar iC(t) para todo t

Problema 2:

Aplicando transformada de Laplace obtener la evolución de iL1(t), iL2(t) y v0(t) luego de abrir la llave aplicando transformada de Laplace. Verificar dicha evolución con el cumplimiento de las condiciones iniciales y el valor final de la magnitud luego de realizado el análisis del funcionamiento del circuito. Dibujar el circuito L-transformado.
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